



在听完汇报之后，杨书记对我司的发展理念及取得的成果给予了高度的肯定和赞扬，对近期的发展提出一些具体要求和指导性的意见，并对我司提出的期待和需求非常重视，表示将加大服务和政策扶持的力度，助推我司更快更好的发展。

通过此次交流，更加明确了我环保公司的发展方向和目标，相信依托政府的大力支持，借助着科创中心良好的创业平台，我司的环保事业将得到更加稳健、有序、快速的发展！

本报通讯员：黄慧 编辑：董斌

### 热烈祝贺王政委同志被马群街道评为“优秀共产党员”

2016年7月1日，马群街道召开纪念中国共产党成立95周年庆祝大会，我集团公司副总经理、公司党支部书记兼纪检委员王政委及工会主席徐尚武应邀参加本次会议。

会议表彰了马群街道先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。我司王政委同志被中共栖霞区委马群街道工作委员会授予“优秀共产党员”称号。

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

B 视点要闻

王政委同志自2008年加入南京奥尼斯建设发展有限公司以来，任公司总工程师、副总经理，业务能力、技术扎实，主持施工的多项工程被评为文明工地、优质工程，多次得到上级领导的表彰。担任公司党支部书记兼纪检委员期间，负责党纪监察工作，主管公司党员廉洁从业和党员干部纪律监察工作。在街道党工委和书记的领导下，积极配合公司抓好企业两个文明建设，做好职工思想工作。工作之余，认真学习党的十八大以来重要文件精神及习近平总书记系列重要讲话，不断加强党性修养，提高政治思想素质，积极进取，与时俱进，开拓创新，是我们南京奥尼斯的先进楷模。

希望全体员工向王政委同志学习，树立正确的世界观、人生观和价值观，扎实工作，刻苦钻研，兢兢业业，尽职尽责，把榜样精神转化为企业发展内动力，为公司的发展贡献一份力量。

本报通讯员：于燕 编辑：于潇潇



D 安全天地

### 强化安全发展观念，提升全民安全素质——记奥尼斯2016年安全月活动

为贯彻国家的安全生产方针，落实安全生产责任制，在公司营造“安全管理，人人有责”的浓厚氛围；树立“安全为天”的思想，创建“人人管安全，人人要安全”的和谐企业，突出“强化安全发展观念，提升全民安全素质”的活动主题，我司安全保障部在2016年6月进行了为期一整月的安全月活动。

6月3日，《安全月》活动启动仪式在公司总部第二会议室举行，召开了安全月活动动员大会，参会人员有公司经营副总经理董斌、生产副总经理金鑫峰、安全总监吴焰苗及公司各部门成员。会上，安保部经理汪传国介绍了《安全月》活动的主题思想、活动的重要性、活动具体要求及流程。

6月7日开始，工会主席徐尚武、安全保障部经理汪传国及助理唐玉舟组成了安全督查小组到景德镇和六安项目进行《安全月》活动内容宣贯、安全检查，跟踪检查预验收的问题整改，宣传贯彻《安全生产法》等法律法规安全知识培训，播放相关事故视频，组织相关应急预案演练等。

6月25日，各项目管理集中到公司大会议室召开项目安全总结及安全管理工作交流会，大家结合自身工作岗位开展讨论如何提高安全管理工作。



《安全月》活动动员大会 组织安全知识教育、培训



组织安全知识教育、培训



F 交流园地



组织公司人员参加消防演练

### 奥尼斯党员微故事——党员夏其军的故事

夏其军同志，是南京奥尼斯建设发展有限公司景德镇昌飞项目部安全经理。作为一名老党员，有着坚定的马克思主义信仰，对群众有着浓厚的感情，对工作有着无限的热情，他认真学习各种党员学习材料和党中央的重要讲话精神，努力践行共产党员的优良作风，时刻以一个优秀共产党员的标准要求自己，参加工作以来，从事过很多不同的工作，并在不同的岗位上，获得多项荣誉。

自从2008年来到奥尼斯后，他热情不减，带头积极投身创先争优活动，持之以恒地宣传安全生产的重要性，认真组织班前学习、分析、总结生产中出现的事故教训，并根据实际情况，查找问题，制定相应的安全整改措施，不断加强员工的安全责任感和使命感。在项目上，他每天早上坚持组织班前安全教育，晚上组织安全总结，不定期巡查施工现场、宿舍及工人其他活动区域，尤其是午后，因为他知道那时施工一线工人最麻痹、最困乏、最暴躁，是容易违规操作的时候。每到一处，他都要仔细查看各处设施是否符合安全规定、现场防护是否到位、用电是否符合规范要求、施工设备是否有老化破损现象，当场督促整改到位。如今，在工地上有时你会不经意的发现，现场施工人员远远看到他向他走来，都会下意识地摸摸安全帽，捏捏安全绳。项目上的工人这样说道：“我跟随他工程干了这么多工地，象他这样责任心强、领导见到的不多”。

夏其军同志坚定不移地贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，取得了较好的安全成效，凭借强烈的责任心和高度的敬业精神，用共产党员的执着，筑牢一道安全“防火墙”。

奥尼斯党支部



### 马群街道办事处杨书记一行莅临我司参观视察指导工作

2016年6月17日，栖霞区马群街道办事处杨书记等相关领导在马群科创中心李主任的陪同下莅临我司视察指导工作。集团公司党支部书记董斌、环保公司总经理董斌及技术总监梅凯教授等公司领导热情接待了杨书记一行。

董斌总与梅教授等向杨书记一行汇报了环保公司的技术团队、技术研发进展、科研产品应用等情况，针对政府关心的黑臭河治理工作从技术层面、实际工程应用等方面进行了重点汇报，董斌总还结合街道以及园区的“十三五”规划汇报了我环保公司近期的发展规划，并对政府提出了一些期待和需求。

最后董斌书记就街道与园区各级领导对我司一直以来的关心和帮助表示感谢，表示我司将进一步发挥自身的优势，在各级领导的指导下立足马群、服务社会，为当地的经济做出更大的贡献！

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

C 项目动态

### 景德镇昌河飞机工业集团502A、602厂房安装工程顺利通过验收

在炎热的夏天到来之前，我司承接的江西景德镇昌河飞机工业集团502A和602厂房安装工程分别于5月26日和6月28日顺利通过验收。

江西景德镇昌河飞机工业集团502A、602厂房安装工程包括电气、暖通、动力、给排水、弱电等多个专业，是一个综合性强、工程质量要求高的工业建筑安装工程。自2014年11月10日承接以来，公司领导一直关注重视，并要求项目管理者大力推进项目标准化、集约化管理，科学组织施工，合理配置资源，狠抓现场管理，强化过程控制，严格遵守技术规范。

此次工程顺利通过业主验收，是所有参建人员共同努力的结果，也是公司对项目支持和鞭策的成果。在公司领导的正确指引下，项目管理团队将继续发扬顽强拼搏的团队精神，戒骄戒躁，以高度的责任、质量和精品意识，优质高效地完成公司承接的工程项目，为公司实现快速发展和创造更好的经济、口碑效益不懈努力！

本报通讯员：吕晶



E 安全天地

组织项目安全总结及安全交流会

6月27日，安保部经理汪传国带领部门全体成员对公司办公室、宿舍、仓库进行安全隐患排查，对于存在安全隐患之处，督促相关负责人整改落实。

7月8日，安保部组织公司总部全体员工进行消防事故应急救援演练，包括视频学习、应急疏散逃生、灭火器使用，旨在增强员工在紧急情况下的应变能力，自我防护能力，提高大家事故应急的组织能力和救援能力。

7月中旬，安全月活动进入总结阶段，但安全工作是一项长期的工作，我司将以此次安全月活动为新的起点，进一步加强安全管理工作，加大安全生产监管力度，严格执行公司各项制度，促进安全工作更上一层楼，为公司提供良好的安全环境。

本报通讯员：井进



办公室仓库安全检查

### 安全无小事 成败在细节

安全无小事，成败在细节。安全生产，人人有责。每一个细节都关系到我们的生命安全。



G 职工天地



夏其军同志在项目现场进行安全培训、安全检查

### 表扬榜

公司各单位：

根据《公司员工月度履职与绩效考核管理暂行办法》，现对2016年6月份考核总成绩排名前三的员工予以表彰通报：

第一名：工程部 夏其军 204.2（绩效：99.2；履职：105.0）  
第二名：工程部 许世昌 203.8（绩效：99.4；履职：104.4）  
第三名：工程部 董银龙 202.2（绩效：95.2；履职：107.0）

希望受表彰的员工戒骄戒躁，再接再厉，继续保持勤恳的工作态度，公司全体员工要以以上员工为榜样，做好月度工作计划、总结，争先创优，扎实工作。

企业管理部  
2016年7月19日

董俊 董贇 汪琳 丁朱源 唐慧慧 余连连  
王婷 陈肖 许基红  
在你们生日来临之际，全体奥尼斯人祝你们生日快乐！

